GREAT MEOLS
PRIMARY SCHOOL

Parent and Carer Survey Results, November 2021

These survey results are based on 150 respondents.

What is your child's gender?

150 responses

@ My child is a girl
@ My child is a boy

What year is your child in?
150 responses

@ Foundation 1
@ Foundation 2
@ Year 1
@ Year2
@ Year3
® Year4
® Year5
® Year6

My child is happy at school.

150 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




My child feels safe at school.
150 responses

The school makes sure that pupils behave well.
150 responses

The school has high expectations for my child.
150 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know



My child does well at school.

wr /

150 responses

The school keeps me informed of my child's progress.
150 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

There is a good range of subjects available to my child at school.

150 responses

)

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know



My child has good opportunities to take part in clubs and activities at school.
150 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

My child has been bullied and the school dealt with it quickly and effectively.

150 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ My child has not been bullied

My child has special educational needs and the school gives them the required support to

succeed.
150 responses

® Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ My child has no special educational
needs




When | raise a concern with the school they deal with it promptly and effectively.
150 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ | have not raised any concerns

| would recommend the school to another parent.
150 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Unsure

Summary

I would like to thank parents and carers that completed the recent Oak Academy Trust parent/carer survey. The
results have been added to the school website and can be seen through this link.

Your survey responses help us to evaluate everything we do at the school and provide staff and governors with
valuable information for future planning. As a whole staff team we really do appreciate your feedback, and the
recognition of the good work that we do is highly motivating and rewarding for all staff.

Overall the survey responses received were very positive, with the majority in ‘strongly agree’ or ‘agree’ categories.
There were many very positive additional comments that | will share with staff.

Your survey responses have also helped us identify areas to further develop.



> Review the amount and type of information given to parents about their child’s progress and attainment
throughout the school year.
During the course of the Covid-19 pandemic we have lost some of the natural opportunities we would have
normally had for keeping you informed about your child’s learning e.g. coming in to see their books.
However, | do recognise that this is an area we can do much better at. | have a number of ideas around how
we can do this and over the course of the next few months | hope you will see a positive change in this area.

> Review the range and amount of extra-curricular clubs on offer.
From September we have been up and running with our extra-curricular provision. We currently have 18
extra-curricular clubs running per week ranging from art club to judo to choir. The full list can be viewed on
the school website. We will continue to look for further clubs that we can offer as well as consult with the
pupils about what type of clubs they would like so that we can offer the best possible opportunities.


https://www.greatmeols.wirral.sch.uk/calendar?view=calendar&month=11-2021

